

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 12 středa 30. března 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Klapači v Blansku

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



Foto Michal Zábaj

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Nové zastávky v Blansku ochrání lidi

BLANSKO - V ulicích Blanska letos přibudou nové autobusové zastávky. Město je nechá postavit na místech, kde dosud přístřešky pro cestující chyběly. Další zastávky čekají opravy.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Začal fotbalový krajský přebor

REGION - Svoje první mistrovské utkání jarní části Krajského přeboru v kopané odehráli fotbalisté Boskovic v Moravském Krumlově. Po velice dobrém výkonu sice prohráli, ale z hřiště mohli odejít se vztyčenou hlavou.

ČTĚTE NA STRANĚ 12



Boskovice zadají vyhledávací studii, která určí trasu obchvatu města

BOSKOVICE - Boskovice hledají trasu pro nový obchvat města. Silnice má odvést dopravu z centra ve směru na Velké Opatovice. Kudy obchvat povede, má ještě letos určit studie, kterou radnice zadá.

Veškerá tranzitní doprava, kterou v Boskovicích přivádí a odvádí silnice II/374 ze severu a na sever, zatím proudí ulicemi Nádražní, Havlíčkova a Sokolská. Každý den

tudy projedou tisíce osobních i nákladních automobilů.

To způsobuje konfliktní situace, zejména na křižovatce u pošty. Vedení města proto chce do budoucna masu vozidel odklonit na nový obchvat. Jeho možné trasy navrhne vyhledávací studie. V úvahu připadá několik variant.

„Studie bude vypracována nejméně ve dvou variantách. První bude

počítat s využitím koridoru, který je pro tento účel vyčleněn v územním plánu, tedy pokračování ulice Nádražní ven z města kolem železniční trati. Druhá varianta bude alternativou s odkloněním dopravy ještě před křižovatkou u Slavie, tedy přes ulici Dřevařskou nebo po ulici Průmyslové,“ upřesnila boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

Na zpracování vyhledávací studie město vyčlenilo tři sta tisíc korun. Hotovo má být do konce letošního září. Pak se jednotlivé varianty začnou projednávat.

„Trasu obchvatu bude řešit rada města a zastupitelstvo společně s veřejností. Nejdůležitější pak bude získat finanční prostředky na vlastní realizaci,“ dodala místostarostka.

Michal Záboj

Sezónu na rozhledně zahájili jarmarkem



VESELICE - Na Bílou sobotu patřilo prostranství u kulturního domu ve Veselici tradičnímu velikonočnímu jarmarku, kterým místní zahájili turistickou sezónu na roz-

hledně Podvrší. Kromě rozhledny bylo možno také navštívit Muzeum včelařství. Pro návštěvníky jarmarku byl připraven pestrý program, jehož součástí byly například ukáz-



ky výcviku policejních psů s modelovými situacemi trestných činů, při nichž dokáže cvičený pes pachatele zneškodnit. Vystoupila také schola Petrovický sen, krojovaný taneční

soubor Rudická chasa a bubenice Marcela Čachotská. Děti si mohly nazdobit perníček nebo uplést výrobek z papírového pedigu.

(mha), foto Marie Hasoňová

Blansko zateplilo budovu městského úřadu na náměstí Republiky

BLANSKO - Blanenská radnice bude šetřit za vytápění budovy bývalého okresního úřadu na náměstí Republiky. Objekt radnice dostal novou, zateplenou fasádu a také okna.

Práce na budově, ve které sídlí řada odborů blanenského městského úřadu, začaly loni v říjnu. Kolaudace přišla letos v polovině měsíce března.

Stavební firma během této doby vyměnila všechna okna a vstupní



dveře, zateplila obvodový plášť budovy a střechu.

„Realizací projektu by mělo dojít ke snížení emisí oxidu uhličitého o necelých šedesát tun za rok a k úspoře energie přes tisíc gigajoule za rok,“ upřesnil blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Úpravy budovy městského úřadu na náměstí Republiky přišly na více než 17 milionů korun. Necelých deset milionů činila evropská dotace.

(moj), foto Michal Záboj

Najet 200 000 km, to je fuška.



**Záruka
200 000 km,
nebo 4 roky.**

Nový Caddy. S extra dlouhou zárukou na 200 000 km, multikolizní brzdou v základu a širokou paletou bezpečnostních i asistenčních systémů.

Pět cest kolem světa nebo tisíckrát z Prahy do Brna. Ujet 200 000 km není jen tak. Pro užitkové vozy Volkswagen ovšem limity neexistují. Aby kilometry ubíhaly co nejbezpečněji, přináší nový Caddy jako první ve své třídě multikolizní brzdu s bočními/hlavovými airbagy a systém kontroly okolí Front Assist s funkcí City Brake.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelů Caddy a Caddy Maxi (skříňový a kombi): 4,0–6,7 l/100 km, 109–174 g/km.

**Volkswagen
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové
vozy**

Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, e-mail: info.brno1@porsche.cz
www.porsche-brno.cz

Cestující v Blansku bude chránit pět nových autobusových zastávek

BLANSKO - V ulicích Blanska letos přibudou nové autobusové zastávky. Město je nechá postavit na místech, kde dosud přístřešky pro cestující chyběly. Další zastávky čekají opravy.

Nové přístřešky firma usadí na čtyřech místech. Po jedné zastávce bude v ulici Dvorská u hřbitova, v ulici Poříčí pod Metrou, v Seifertově ulici a dvě budou v Masarykově ulici u pošty.

„Budování nových zastávek vychází z ohlasů občanů. Přístřešky budou mít stejnou podobu jako ten stojící u učiliště TEGA v Bezručově ulici,“ upřesnil blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Za vybudování pěti nových zastávek město zaplatí necelého půl milionu korun. Další peníze radnice vyčlenila na rekonstrukce už existujících čekáren.

„Plánujeme opravy zastávek v místních částech Hořice, Dolní Lhota, Obůrka a zřejmě i Lažánky,“ dodal místostarosta.

Michal Zábaj



Stavba nové autobusové zastávky v Seifertově ulici.

Foto Michal Zábaj

Šedesátiletý zloděj vykradl několik chat

KRHOV - Policie chytila zloděje, který se vloupal do několika rekreačních objektů na Boskovicku. Hlídka šedesátiletého muže zadržela chvíli po té, co vykradl rekreační chatu v Krhově. Pachatele zajímalo především jídlo a alkohol.

Muž, který policistům není neznámou osobou, se k vloupání do krhovské chaty hned přiznal. „Násilím otevřené dveře chaty hovořily za vše. Navíc měl muž v batohu věci, které na první pohled musely pocházet z chat. Vedle potravin měl v batohu i láhev fernetu, nechybělo ani zlodějské nádobíčko včetně páčidla,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Během dalšího vyšetřování pak vyšlo najevo, že stejný zloděj se na Boskovicku v minulých dnech vloupal do osmi chat a chalup. V nich bral především potraviny a alkohol. Hodily se mu ale i věci, které snadno pod rukou prodal náhodným zájemcům.

„Majitelům objektů způsobil škodu za asi čtyřicet tisíc korun. Kriminální policie v cele zloději sdělili podezření z krádeže. Navíc zjišťují, zda další vykradené objekty v regionu nejsou jeho dílem,“ dodal mluvčí. (moj)

Černoohorská škola důstojně oslavila 80. výročí

ČERNÁ HORA - Základní škola Černá Hora slaví v tomto školním roce 80. výročí otevření původní školní budovy. Oslavy probíhaly již od pondělí 14. března, kdy se konala v místní knihovně beseda s názvem Historie černoohorské školy. Besedu vedl pan Karel Odehnal, kronikář Černé Hory. Školu projektoval známý brněnský architekt Bohuslav Fuchs jako jednu z několika nejmodernějších školních budov té doby. V podobném duchu pak probíhala i beseda pro černoohorské žáky. V pátek a v sobotu byla škola otevřena široké veřejnosti. K vidění zde byly učebny, výstava dobových fotografií, knih, loutek a v neposlední řadě i výtvarné práce dětí, které školu navštěvují dnes. Oslavy vyvrcholily v sobotu 19. března velkolepým programem. V odpoledních hodinách školu navštívili pozvaní hosté, pro které bylo připraveno neformální setkání ve školní jídelně a komentovaná prohlídka školy. Poté následoval kulturní program ve školní tělocvičně. Na úvod všechny pozdravili ředitel školy pan Vlastimil Šíbl, starosta městyse Ondřej Měšťan a senátor Jozef Regec. Všichni tři pánové opřáli černoohorské škole mnoho úspěchů do



dalších let. Poté se již tancovalo v rytmu rockenrollu i klasiky, zpívalo se, kouzličkou pomoci magické chemie, hrálo se anglické divadlo, zazněly skladby pro kytaru i klávesové nástroje. Program byl pestrý a bohatý, přesně takový, jaký si tato významná událost zaslouží. Na závěr si děti připravily netradiční dárek, zazpívaly píseň z vlastní tvorby, která byla škole věnována. Sotva dozněly poslední tóny, rozlétl se tělocvičnou dešť pestrébarevných konfet. Při závěrečném finále poděkoval pan ředitel a zástupkyně školy Zdeňka Hrachovinová všem dětem, rodičům a zaměstnancům školy za přízeň, kterou škole dlouhodobě prokazují. Rozesmá-

té děti si domů odnesly téměř na dvě stě barevných balónek, které tvořily pomyslnou oponu během představení.

Poděkování si zaslouží jak pedagogičtí, tak i provozní zaměstnanci školy, kteří s chutí a velkým nasazením celý program oslav připravovali. V příjemném duchu probíhalo i odpolední setkání současných a bývalých zaměstnanců. Černoohorská škola měla vždy štěstí na dobré lidi. A to v tom pravém slova smyslu. Svědčí o tom přátelská atmosféra, která dýchne na každého, kdo do školy vejde. Není proto divu, že se zde děti i dospělí cítí jako doma, mají velikou chuť do práce a vymýšlejí úžasné věci. Spokojení učitelé rádi učí spokojené děti a spokojené děti jsou zárukou toho, že se o naši budoucnost nemusíme bát.

Základní škola děkuje touto cestou sponzorům akce, kterými byly: Pivovar Černá Hora, ZEPO Bořitov, Zásobování teplem Blansko, VAS Boskovice a MK Fruit. Děkujeme též za cateringové služby, které zajistila Střední škola technická a gastronomická Blansko.

Za zaměstnance ZŠ Černá Hora

J. Kubelková
Foto Jitka Šmaterová

Blansko, Boskovice a pivovar zahájí turistickou sezonu

ČERNÁ HORA - Účastníci zahájení letošní turistické sezony na nádvoří Pivovaru v Černé Hoře opět ustaví český rekord. Tentokrát do něj budou pořadatelé v neděli 3. dubna započítávat lidi s dobrou myslí.

Město Blansko a Boskovice a černohorský pivovar letos odstartují turistickou sezonu už podesáté. Jako tradičně se tak stane první dubnovou nedělí v Černé Hoře. Pravidlem je také ustavení národního rekordu. Letos v počtu lidí s dobrou myslí na jednom místě.

„Rekordní pokus byl takto zvolen proto, že na Blanensku a Boskovicku je hodně lidí, kterým to „pálí“, a kteří si navíc své dobré nápady nenechávají jen pro sebe. Jim chceme tímto rekordním pokusem vzdát svůj hold,“ uvedl za pořadatele Jiří Kučera z blanenské radnice.

Do rekordu se budou započítávat lidé, kteří do pivovaru přijdou od dvanácti do čtrnácti hodin. Svou dobrou mysl mohou prokázat třeba vysvědčením se samými jedničkami, dokladem z Mensy o IQ vyšším než 120, dokladem o původu patentu či vynálezu nebo kytičkou dobromysli anebo kořením oregáno.

„Zahájení budou předcházet turistické pochody se startem v Blansku a v Boskovicích, které zavedou kroky a kola účastníků do Černé Hory, aby se mohli na nádvoří pivovaru



Foto archiv

zúčastnit kulturního programu a ve **14:30 hodin** slavnostního zahájení nové turistické sezony a symbolického zakrojení do prvního letošního turistického salámu,“ dodal Jiří Kučera.

Loni návštěvníci pivovaru ustavili český rekord v počtu lidí, kteří absolvovali hřebenovou túru. Do Knihy rekordů nakonec zástupci Agentury Dobrý den zapsali 733 lidí a 39 psů.

V minulosti na zahájení turistické sezony už návštěvníci vytvořili rekordy například v počtu lidí, kteří mají pod čepicí, kliku, zámek, o kolečko víc anebo srdce na dlani.

Michal Zábó



POCHODY. Rekordní účast měl sobotní pochod Klepačovská bledule. Na jednu ze čtyř tras od sedmi do sedmadvaceti kilometrů se vydalo na 170 turistů. **FOTO MICHAL ZÁBÓ**



TURISTÉ. Boskovičtí turisté důstojně oslavili příchod Jara. Celkem 29 účastníků navštívilo mimo jiné přírodní rezervaci Ploník u Černovic - nepřilíší známou lokalitu bledulů u prameniště Chlébského potoka. **FOTO FRANTIŠEK FIALA**

Linka důvěry v Blansku je jedinou charitní krizovou linkou v ČR

BLANENSKO - Dvě služby Oblastní charity Blansko mají důležité zastoupení v rámci Diecézní charity Brno, a to Domácí hospicová péče a Linka důvěry. Domácí hospicová péče je v Jihomoravském kraji na nejlepší úrovni a Linka důvěry má dokonce celorepublikové pokrytí.

Zřizovatelem Diecézní charity Brno, jejíž historie sahá do roku 1921, je brněnská diecéze, která pokrývá kraj Jihomoravský a část kraje Vysočina. Během komunistického režimu byla Charita zrušena a obnovena byla po roce 1992 brněnským biskupem Vojtěchem Cikrlem. „Zaměstnáváme 1400 stálých pracovníků, spolupracujeme s 13 000 dobrovolníky. Rozpočet činí skoro půl miliardy korun. Provozujeme 130 sociálních služeb a další zdravotní a vzdělávací služby,“ říká ředitel Diecézní charity Brno Oldřich Haičman.

Linku důvěry loni využilo 1 500 lidí

V rámci krizového řízení Diecézní charita Brno pověřuje Oblastní charitu Blansko. Ocitne-li se člověk v jakékoli nouzi, může na telefonou vytáknout číslo 516 410 668 nebo 737 234 078, na němž se dovolá pracovníkovi blanenské Charity, který je připraven mu pomoci rozhovorem či vysláním složek záchraného systému. Linka důvěry je v současné době jedinou telefonickou krizovou pomocí v rámci Charity ČR. Loni bylo zaznamenáno 1500 hovorů lidí v nouzové situaci.

„Koordinační roli v krizové pomoci při různých typech mimořádných událostí sehraje především naše krizová telefonická linka, která je schopna zachytit situaci ihned v jejím zárodku. Pokud o ní lidé budou vědět, mohou nás kontaktovat a my jsme schopni ihned reagovat nabídkou návazných služeb a podpory,“ uvádí ředitelka blanenské Charity Jana Sedláková.

Krizy pak může znamenat bezprostřední ohrožení života, ale na linku také mohou volat například lidé, kteří pečují o umírající osobu a potřebují s někým probrat svoje problémy, nebo lidé v obtížných životních situacích, kdy řeší například vztahové potíže. Pracovník na lince s nimi pohovoří, případně je odkáže na další vhodné sociální zařízení v jeho okolí.

Hovory jsou anonymní a důvěrné

Službu mívá sociální pracovník, psycholog, právník, duchovní. Volající člověk může zachovat anonymitu a hovory nejsou nahrávány. At už člověk volá z jakéhokoliv důvodu, samotný telefonát berou zaměstnanci jako volání o pomoc.

„Za poslední měsíc se staly dva případy, kdy nám volali lidé se sebevražednými úmysly. V rozhovoru souhlasili s tím, že za nimi může někdo přijet. Díky propojenosti služeb s integrovaným záchraným systémem jsme mohli ihned vyslat přímo na místo pracovníky, kteří ho zklidnili tváří v tvář,“ vysvětluje vedoucí služby Miroslav Doležel s tím, že někteří lidé telefonují z domova ve fázi uvažování o sebevraždě, jiní volají již z terénu, kdy jsou připraveni skoncovat se životem.

Linka důvěry začala fungovat v roce 1997 v období rozsáhlých povodní. „Linka tedy začala působit v době, kdy jí bylo nejvíce potřeba, právě pro lidi, kteří se ocitli v nějaké bezvýchodné životní situaci,“ říká ředitel Diecézní charity Brno Oldřich Haičman. Do loňského roku byla činnost krizové linky financována z Jihomoravského kraje. Od letošního roku přešla jako celorepublikový projekt pod Ministerstvo práce a sociálních věcí.

„Na základě nepřetržité pohotovosti jsme schopni přijmout kdykoliv volání, zvláště od hasičského záchraného sboru, a aktivovat ihned tým dvou až tří pracovníků, kteří vyjíždějí na místo události a poskytují tam psychosociální pomoc a dále třeba pomoc s ubytováním,“ objasňuje Doležel.



Provozní doba Linky důvěry je každý všední den od 7 do 22 hodin, ale i v noci je zachována pohotovost, aby byli pracovníci schopni reagovat na mimořádné situace. „V současné době probíhají jednání se snahou, aby služba byla nepřetržitá v celém svém rozsahu. Ale je to o penězích,“ podotýká Oldřich Haičman.

Linku mohou využít i klienti domácí hospicové péče

Krizová linka je jednou z podpůrných služeb pro klienty domácí hospicové péče, kteří se starají o blízkou umírající osobu. Mohou se především někomu anonymně svěřit se svým trápením. Mnohdy pomůže vyplakat se. Sdílená starost přináší mnohem větší úlevu než prolévání slz do polštáře.

Domácí hospicová péče je určena pro všechny obyvatele okresu Blansko nezávisle na věku, a to pro lidi, kteří jsou v poslední fázi nemoci a kteří chtějí co nejdéle zůstat v domácím prostředí. „Nemusí to být jen onkologické onemocnění, může to být třeba konečné stádium roztroušené sklerózy či jiné nemoci, která už nemá žádnou další léčbu,“ vysvětluje vedoucí služby Radka Kuncová. Zdravotníci v té době již neléčí samotnou nemoc pacienta, ale zmírňují bolest a další vedlejší projevy nemoci.

„V roce 1999 jsme otevřeli hospic v Rajhradě u Brna, který je největším hospicem v České republice, protože má padesát lůžek. Činnost hospice je pomáhat nevyléčitelně nemocným a zajistit jim kvalitu života až do konce. Když jsme otvírali hospic, tak jsem si říkal, že je o umírající lidi postaráno, nicméně po určité době jsme si uvědomili, že je potřeba umožnit lidem i umírání v domácím prostředí,“ říká Oldřich Haičman.

Domácí hospicová péče má tedy za úkol veškerou péči zajistit u klienta doma. „Před několika lety jsme se začali myšlenkou domácí hospicové péče zabývat. Oblastní charita Blansko je nyní v rozvoji této služby nejdále. Je navázána na činnost praktických lékařů, má odborné paliativní lékaře,“ poukazuje na kvalitu služby Haičman.

nezávisle na praktickém lékaři klienta. Celý systém by to velmi usnadnilo.

Osudy klientů jsou různé

Počet klientů domácí hospicové péče vzrůstá, zejména díky finanční podpoře Jihomoravského kraje. „Za loňský rok jsme doprovodili třicet čtyři klientů a od začátku letošního roku již třináct lidí,“ říká vedoucí charitní domácí hospicové péče Radka Kuncová. Příběhy lidí jsou různé, vždy je to náročné pro umírajícího člověka, jeho nejbližší okolí i pro pečovatelsky.

„Ale ne vždy jsou konce negativní a laděny do strachu,“ upozorňuje Kuncová a vzpomíná na případ osmdesátiletého klienta, jenž onemocněl leukémií. „Pán se rozhodl, že už nebude podstupovat další léčbu, která by jeho život prodloužila jen o pár dní.“ Ukončil tedy pobyt v nemocnici, přestože jej lékaři upozornili, že bez terapie během pár dní zemře.

A skutečně. „Měli jsme jej v péči pouze čtyři dny. Přesto ta krátká doba stačila k tomu, aby to rodina přijala,“ podotýká sociální pracovníce. Intenzivní prožití zbývajících času v semknuté rodině je mnohdy maximum, co si člověk může přát a co může dostat díky službě domácí hospicové péče.

Problémy se vyskytují především systémové. Umírající člověk má strach zejména z bolesti, nedůstojného prostředí a ze zdravotních komplikací. Bolesti však dnes již nikdo trpět nemusí, na trhu je dostatek léků, které si s ní poradí. Ovšem základní potíží tkví v tom, že lékař v nemocnici nemůže předepsat léky pacientovi domů. To musí udělat jeho obvodní lékař, který se mnohdy nachází jinde než v místě pobytu nemocného.

„V případě tohoto klienta jsme byli příjemně překvapeni přístupem jeho obvodní lékařky, což je však spíše výjimkou. Ač byla v Brně, napsala recept a zařídila také okamžité vydání

Bolesti nikdo netrpí

Pracovníci domácí hospicové péče pomohou ke kvalitnímu prožití posledních dnů každý rok pětadvaceti až třiceti klientům, přičemž průměrná doba péče u jednoho klienta je zhruba dva měsíce. „Někdy se však stane, že je to jen pár dnů. To když se třeba rodina rozhodne až na poslední chvíli odvézt si příbuzného z nemocnice domů,“ podotýká Kuncová.

Průměrný věk klientů je padesát let, výjimkou však nejsou ani rodiče malých dětí. Podle Kuncové je bolest nejlépe zvladatelným syndromem. „V dnešní době bolesti nemusí nikdo trpět. Na trhu je velké množství léků v různých formách,“ upozorňuje sociální pracovníce. Největším problémem je úzkost a smutek pramenící z nevyřešených vztahů, nebo jen ze samotného konce života.

Pracovníci domácí hospicové péče jsou rodinám psychologickou podporou a spolupracují s dalšími orgány, například se sociálními a právními službami, se školstvím či s orgánem sociálně-právní ochrany dětí. „Jsme rádi, že tady existuje právní poradna, která reaguje na rychlé dotazy, co se dá ještě zařídit v tom krátkém úseku života,“ upozorňuje Radka Kuncová.

Služba je zdarma

Zdravotní sestra může klienta navštěvovat tak často, jak je to nutné. Pokud to jeho stav vyžaduje, může k němu chodit třeba každé dvě hodiny. Na telefonu je lékařka dvacet čtyři hodin denně a klienti mohou zavolat třeba o půlnoci.

Stav nemocného se může změnit během pár dní. Najednou je odkázaný i na podání pití a veškerý jeho život se odehrává na lůžku. „Klient neplatí nic, zdravotní úkony, jako jsou injekce, odběry, převazy, aplikace infuzí – to vše hraje zdravotní pojišťovna,“ říká vedoucí služby. Další úkony, jako například návštěva lékařky, jsou hrazeny ze zdrojů organizace. Klient si platí pouze zapůjčení pomůcek. Zdarma mohou také využít služeb psychologa a pastoračního asistenta.

Vedení nemocnice zvažuje zřízení paliativní ambulance, která umožní to, že lékařka bude moci předepsat léčivé přípravky,

léku proti bolesti, na který se obvykle čeká až do druhého dne. Díky tomu jsme klienta hned navštívili u něj doma a naše spolupracující lékařka již mohla nastavit správné dávkování morfinu,“ popisuje žena složitosti systému, které by mohlo vyřešit zřízení paliativní ambulance.

Do opatrování pacienta se zapojila manželka, dcera i vnuka. Muž věděl, že šel domů zemřít, byl s tím smířen a dokonce i vtipkoval. „Dědeček odešel poklidně ve spánku,“ dodává Kuncová.

Komplikovanějším případem bylo onkologické onemocnění mladé ženy, jež měla dceru, která se chystala do první třídy. Žena žila ve společné domácnosti ještě s dospívajícím synem a babičkou. „Na rodinu se v krátké době sesypalo víc neštěstí najednou. Dva roky předtím holčičce zemřel náhle tatínek a nyní měla přijít i o maminku,“ vzpomíná vedoucí služby.

Péče byla náročná psychicky i fyzicky, jelikož metastázy zasáhly páteř a žena ke konci již jen ležela. Ale přesto bylo dobré, že se i z lůžka mohla účastnit výchovy dcery a chodu domácnosti. Zaměstnanci domácí hospicové péče tedy kromě zajištění zdravotnických služeb například fungovali také jako prostředník mezi rodinou a školou. „Šli jsme do školy a informovali učitelku o situaci malé prvňáčky, aby to nemusela vysvětlovat rodina. Upozornili jsme ji, že maminka nikdy nepřijde na rodičovskou schůzku, ale bude chodit babička nebo starší bratr, tak aby se tomu ve škole nedivil,“ nastiňuje sociální pracovníce další příklad činnosti spojené se službou domácí hospicové péče. Pečovatelky zajišťovaly také doprovod holčičky do školy a do kroužků, jelikož babička musela být neustále u nemocné dcery.

„Báli jsme se, aby po úmrtí klientky nebyla její dcerka zabavena do Klokánku. Tenkrát to našťastí dobře dopadlo, babička si zažádala o svěření do péče a komplikace nenastaly, což dnes ovšem není samozřejmostí,“ poukazuje na složitost právního systému Radka Kuncová.

Připravila Marie Hasoňová



kalendář akcí

středa 30. března

AKCE

Blansko – Kino v 18 hod.: Živá paměť města: MEZIZPĚVY.

Blansko – Dělnický dům v 18 hod.: Besídka hudebního oboru Soukromé ZUŠ Blansko.

KINA

Boskovice v 19.30 hod. Čarodějnice.

čtvrtek 31. března

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Muzeum v 18 hod.: Pohádky z Radosti – Výstava loutek z divadla Radost, vernisáž.

Blansko – Divadelní sál Kollárova v 19 hod.: Hommage à Václav Havel.

Boskovice – Středisko volného času v 15.30 hod.: Keramické tvořeníčko pro děti s rodiči.

KINA

Blansko ve 20 hod. Batman vs. Superman: Úsvit spravedlnosti. (titulky)

Boskovice v 17 hod. Zootropolis: Město zvířat. (3D)

Doubrovice v 18 hod. Mission Impossible: Národ grázlů.

pátek 1. dubna

AKCE

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Noc s Andersenem.

Blansko – Klub Ulita v 19.30 hod.: Koncert k 10. výročí Ulity – Jen tak tak.

Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Počty Zuzaně Navarové.

KINA

Blansko ve 20 hod. Batman vs. Superman: Úsvit spravedlnosti. (titulky)

Boskovice v 17 hod. Zootropolis: Město zvířat. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Teorie tygra.

Šebetov v 19.30 hod. Otcové a dcery.

sobota 2. dubna

AKCE

Blansko – Dělnický dům v 15 hod.: Pomáhat je v módě – tak pomozte i vy.

Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: Otis Laubert: Roztrúsený depozit.

Blansko – Music Club BASS ve 20

hod.: Oldies party – vaše oblíbená hudba ze 70., 80. a 90. let.

Boskovice – U Rezidence v 9 hod.: Zahájení turistické sezóny v Boskovicích.

Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 15 hod.: Čtyři strany čáry, vernisáž výstavy.

Vanovice – Kulturní dům v 15 hod.: Velikonoční turnaj místních neregistrovaných hráčů ve stolním tenise.

KINA

Blansko v 17 hod. Batman vs. Superman: Úsvit spravedlnosti. (3D)

Blansko ve 20 hod. Batman vs. Superman: Úsvit spravedlnosti.

Boskovice ve 14.30 hod. Zootropolis: Město zvířat.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Teorie tygra.

neděle 3. dubna

AKCE

Blansko – Zámek v 7.30 hod.: Start pochodu na zahájení turistické sezony v Pivovaru Černá Hora.

Boskovice – Sokolovna v 17 hod.: Blbec k večeri, hraje Ochotnické divadlo Boskovice.

KINA

Blansko v 15 hod. Kung Fu Panda 3.

Blansko v 17 hod. Batman vs. Superman: Úsvit spravedlnosti. (3D)

Blansko ve 20 hod. Batman vs. Superman: Úsvit spravedlnosti.

Boskovice ve 14.30 hod. Zootropolis: Město zvířat.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Teorie tygra.

Velké Opatovice ve 14 hod. Mune: Strážce Měsíce.

pondělí 4. dubna

AKCE

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Promyšlený život, přednáška.

Boskovice – Farní sál v 16 hod.: Setkání s hostem...

KINA

Blansko v 17.30 hod. Polednice.

Blansko ve 20 hod. Rudý kapitán.

Boskovice v 19.30 hod. Teorie tygra.

úterý 5. dubna

AKCE

Blansko – Knihovna v 9 hod.: Jiří Voskovec – audio pořad pro klienty blanenského SONS.

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Autorské čtení Markéty Harasimové.

Boskovice – ZUŠ v 18 hod.: Koncert žáků konzervatoře Brno.

KINA

Blansko ve 20 hod. Dvojníci.

Boskovice v 19.30 hod. Batman vs. Superman: Úsvit spravedlnosti.

Veselé Velikonoce



Jaro patří k těm nejhezčím a nej příjemnějším ročním obdobím. Vše se po zimě postupně probouzí a vzduch již voní rozkvetlou přírodou. Velikonoční svátky, vždy přinášejí vůni nového života. Jsou svátky jara, víry a tradic. Tak by se daly charakterizovat. Věřící si v tento čas připomínají cestu Ježíše Krista a jeho vzkříšení. Kdy se Velikonoce slaví, se řídí podle prvního jarního úplňku. Letošní Velikonoce připadly na konec měsíce března.

Příchod velikonočních svátků a

nástup jara tradičně přicházejí zpěvem a malým dárkem pro potěšení dlouhodobě léčeným pacientům letovické nemocnice i seniorům Centra sociálních služeb Letovice připomenout členové Nového sdružení ZP Letovice. První návštěva se tradičně odehrává v NMB za vydatné pomoci a spolupráce celého vedení nemocnice, včetně ředitelky doktorky Královcové. Ani letos nechyběl hudební doprovod našich zpěváků Jirka Mířek se svoji skvělou harmonikou. Dokonale se navzájem doplňovali a přinášeli

radost všem, zejména ležícím pacientům. Ti měli bezpochyby radost z veselých písniček a malých dárečků, které dostávali přímo na pokojích. Chodící pacienti se úspěšně pokoušeli připojit k našim zpěvákům.

Druhou velikonoční návštěvu jsme připravili v CSSL za přispění personálu centra služeb. Obyvatelům tohoto městského zařízení jsme připravili k připomínce Velikonoc pásmo veselých říkanek o příchodu jara a předně kolekci veselých písniček. Celý zábav-

ný pořad vtipně uváděl pan Lukeš a postupně se připojovali přednášející, pěvecký sbor i na harmoniku hrající Jirka Mířek. Zaslouženou odměnou nám byla dobrá nálada seniorů, kteří se určitě bavili společným zpíváním známých písniček. Velikonoční perníky jako dárečky připravila ing. Konůpková. Proto si zaslouží stejné poděkování, tak jako všichni, co dokázali udělat radost seniorům v CSSL i pacientům v NMB v Letovicích.

Borek

Na Suchém vyráběli ozdoby a ověsili vajíčkovník

Zvláštní strom vajíčkovník je teď k vidění na náměstíčku v obci Suchý. Kraslice pro štěstí na připravenou břízku zavěsili jako každoročně tamní obyvatelé na květnou neděli.

Udrží tak tradici vítání jara a velikonoce. Děti z mateřské školy mají pod vajíčkovníkem vystoupení a mladí hasiči pak vynášejí Moranu. Ta je hořící utopena v místním rybníce. Dětem jsou rozdány sladkosti a balíčky. Každému kdo na akci zavítá, se podává horký čaj. Ač

sněženky už dávno kvetou přece jen sluníčko je ještě zubaté.

Ještě před tím, v pátek 18. března, uspořádal spolek žen na Suchém velikonoční tvoření. V sále penzionu U Petra se sešly usměvavé ženy s neocenitelnými dětskými pomocnicí. Pod jejich šikovnými rukama vznikaly nádherné velikonoční dekorace. Vítán byl každý, kdo se chtěl něco přiučit nebo si jen tak zatvořit. Výtvoři pak ozdobí domovy a dokreslí sváteční atmosféru.

Vladimír Ševčík

ŠIPKY

Extraliga

20. kolo: Kolečko Extra - Šenkýři Brno 11:7, Frogs Žabčice - Titáni Hodonín 12:6, Buryšci Dolní Kounice - Hurricane Adamov 4:14, Hornets Adamov - Frčáci Avion Ivančice 13:5, Blansko pivovar Č.H. - Babylon Némčice 11:7, Bulldogs Hodonín - Knajp Riders Letovice 11:7.

1. Hornets	19	18	1	0	0	255:88	56
2. Blansko	18	12	1	0	1	195:131	39
3. Bulldogs	19	10	3	0	1	198:148	37
4. Letovice	19	12	0	0	1	190:153	37
5. Žabčice	19	11	0	0	2	186:158	35
6. Šenkýři	18	10	1	0	2	180:147	34
7. Hurricane	18	9	2	0	1	183:144	32
8. Kolečko	19	8	1	0	2	172:173	28
9. Némčice	18	5	3	0	1	149:179	22
10. Siga Brno	18	4	0	0	0	124:200	12
11. Hodonín	18	3	0	0	2	117:209	11
12. Frčáci	19	2	1	0	1	127:217	9
13. Buryšci	18	2	1	0	0	98:227	8

2. liga, sk. C

20. kolo: Na Středy Rudka - Nadoraz Jevíčko 9:10, Zenit Deštná - Bistro Stvolová 13:5, Alejak Sokec Boskovice - Babylon Némčice C 4:14, Terasa Vo Tečku Knínice - Vandals Blansko 13:5, Stará fabrika Blansko - Milénium Bystřice n. P. 14:4, Mário Boskovice - ALK Brumov 5:13, Babylon Némčice B - Hoteliéři Usobrnó 3:15.

1. Úsobrnó	20	19	0	0	0	246:114	57
2. Brumov	20	16	1	0	1	229:133	51
3. Deštná	20	15	2	0	0	227:135	49
4. S. fabrika	20	10	2	0	1	193:170	35
5. Némčice C	20	8	3	0	3	190:176	33
6. Vandals	20	9	2	0	1	203:160	32
7. Alejak	20	8	2	0	3	189:176	31
8. Stvolová	20	8	3	0	1	188:176	31
9. Mário	20	6	2	0	1	159:204	23
10. Milénium	20	4	3	0	2	149:216	17
11. Terasa	20	4	1	0	3	145:219	17
12. Némčice B	20	5	0	0	1	139:222	16
13. Na Středy	20	4	0	0	1	142:219	13
14. Nadoraz	20	2	1	0	4	143:222	12

3. liga, sk. C

20. kolo: Tečkaři Těchov - Triple X Letovice 5:13, Hoteliéři Usobrnó C - Surikaty Těchov 5:13, Popelka Team Bce - Bulldog Javorek 9:10, Lakeři Lysice - Haluzáři Cetkovice 8:10, Zenit Deštná B - Rošťáci Horní Štěpánov 15:3, Bistro Stvolová B - Peklo Sloup 16:2, Hoteliéři Usobrnó B - Stoners Dělník Blansko 10:8.

1. Stvolová B	20	19	0	0	0	261:99	57	
2. Bulldog	20	14	2	0	1	212:151	47	
3. Surikaty	20	13	2	0	0	5	216:146	43
4. Usobrnó B	20	13	2	0	0	5	213:149	43
5. Haluzáři	20	12	0	0	1	7	199:162	37
6. Tečkaři	20	10	0	0	2	8	183:179	32
7. Usobrnó C	20	8	2	0	1	9	165:198	29
8. Deštná B	20	7	2	0	1	10	168:195	26
9. Triple X	20	7	1	0	1	11	157:205	24
10. Dělník	20	6	0	0	1	13	160:201	19
11. Popelka	20	3	4	0	2	11	160:206	19
12. Peklo	20	5	1	0	1	13	153:209	18
13. Rošťáci	20	4	0	0	4	12	145:219	16
14. Lakeři	20	3	0	0	1	16	144:217	10

Do ligy šachistů se asi nikomu nechce

REGION - V předposledním kole jihomoravského KP I prohrál vedoucí celek Adamova se sestupem ohroženým Znojmem a druhé Hustopeče s poslední Lokomotivou Brno D. Do čela se tak dostal hlavní favorit Lokomotiva Brno C.

I v posledním kole však musí Lokomotiva C vyhrát. A hraje na půdě ohrožených Vinohrad, které potřebují nejméně bod. Druhý Vyškov to bude mít ještě těžší v Jundrově. Otevírá se tak šance pro Adamov hrající s Bystřicí a teoretická naděje pro Hustopeče, zajíždějící do Veselí.

Vedoucí Adamov vyrazil do Zno-

jma téměř kompletní, tentokrát však nic nevytěžil ze své pověstné vyrovnanosti a prohrál 4,5:3,5. Domácí si touto výhrou pravděpodobně vybojovali účast v soutěži i pro příští rok.

TJ Znojmo - TJ Spartak Adamov 4,5:3,5.

Růžička - Sekanina 1:0, Kavan - Handl 0:1, Dvořák - Kredl 0,5:0,5, Adam - Švehla 0:1, Nekula - Masák 0,5:0,5, Fojtách - Marek 1:0, Petlák - Ševčík 1:0, Mucha - Mižák 0,5:0,5.

1. Lok. Brno C	10	7	1	2	45,0	22
2. Vyškov	10	7	0	3	45,0	21
3. Adamov	10	6	2	2	48,0	20

4. Hustopeče	10	6	1	3	43,0	19
5. GPOA Znojmo	10	5	1	4	42,5	16
6. Jundrov B	10	4	2	4	37,5	14
7. Veselí n. M.	10	4	1	5	38,0	13
8. TJ Znojmo	10	4	0	6	39,5	12
9. Uni Brno	10	4	0	6	37,5	12
10. Vinohrady	10	3	1	6	35,0	10
11. Bystřice	10	3	0	7	35,0	9
12. Lok. Brno D	10	2	1	7	34,0	7

Závěrečné kolo se hraje za 14 dnů a síly změní tyto celky: Veselí nad Moravou - Hustopeče, Vinohrady Brno - Lokomotiva Brno C, Univerzita Brno - GPOA Znojmo, Jundrov B - Vyškov, Adamov - Bystřice a Lokomotiva Brno D - TJ Znojmo.

Lubomír Slezák



NAPOSLED. Záměci o veřejné bruslení měli poslední možnost využít boskovický zimní stadion. Ten svoje brány po víkendů uzavřel. FOTO LUBOMÍR SLEZÁK

Blanensko bojuje o třetí místo

JIHLAVA, REGION - Bez zraněných Jana Havlíčka a Lukáše Martínka vyrazil celek Blanenska k úvodnímu utkání jarní části DRFG Superligy malého fotbalu. Dvakrát se v průběhu utkání dokázal brankově na domácí Jihlavu dotáhnout, ale nakonec se musel smířit s porážkou.

Jihlava - Blanensko 8:5 (3:2), 2., 9., 47. a 52. Kavka, 24. a 54. Demeter, 34. a 58. Göth - 23. a 33. Fladr, 15. Koudelka, 39. Paděra, 59. Boček. Blanensko: Pavel Hrdý - Ondřej Paděra, Antonín Preč, Jan Koudelka, Zdeněk Fladr, Robin Muller, Tomáš

Prudil, Vítězslav Boček, Adam Širůček, Zdeněk Traxl.

O vyrovnaní na 2:2 se postarali Koudelka s Fladrem, jenže vzápětí zvýšil Robin Demeter. „Dali jsme na 2:2 a za minutu jsme dostali gól. Pořád jsme dotahovali, vstřelili jsme pět gólů venku a neodvezli jsme ani bod“, zhodnotil utkání kanonýr národního týmu Koudelka.

Krátce po přestávce srovnal na 3:3 Fladr, domácí poslal znovu do vedení Göth, vyrovnal hostující český reprezentant Paděra.

Dvoubrankové vedení domácím zajistil střelec čtyř branek Kavka, po

něm se trefili ještě čeští reprezentanti Demeter s Göthem.

1. Praha	8	5	2	1	45:21	19
2. Most	8	6	1	1	41:25	19
3. Blanensko	8	4	0	4	39:32	12
4. Jihlava	8	3	2	3	40:40	12
5. Brno	7	3	1	3	26:30	10
6. Příbram	8	3	1	4	26:38	10
7. Mílovice	8	2	1	5	35:50	8
8. Pardubice	7	1	0	6	20:36	3

„Škoda, že jsme v Jihlavě neudělali nějaký bod, Most i Praha vyhrály a utekly nám, takže už bude boj jen o třetí místo. Čtyřikrát hrajeme venku, odkud musíme přivést body, třetí místo se neudělá samo, dodal.“ (les)

Prodám 60 balíků lisovaného sena, 1 balík za 20,- Kč.

Tel.: 776 178 163

Koupím pšenici, ječmen, kukuřici, tritikále. Blansko.

Tel.: 723 830 686

Koupím palivové dřevo.

Tel.: 723 830 686

Koupím garáž – Blansko.

Tel.: 723 830 686

Prodám krmmou řepu, Lysice.

Tel.: 607 567 557

Prodám kombinovanou ledničku s mrazákem cena 3 900 Kč, a sporák se sklokeramickou deskou cena 2 900 Kč. Vše ve velmi dobrém stavu.

Tel.: 731 902 417

Sběratel koupí starší pivní pulitry, třetinky i cedule z českých pivovarů a jiné pivní relikvie. Jednotlivě i celé sbírky. VELICE DOBŘE OKAMŽITĚ HOTOVĚ ZAPLATÍM. Po domluvě za Vámi kdykoli a kamkoli rád přijedu. Předem Vám děkuji za nabídky. Volejte prosím na tel.: 604 723 161 (stačí prozvonit či zaslat sms zavolám Vám zpět) nebo pište na email: Dannadi76@seznam.cz

Výběrové řízení na strážníka Obecní policie v Městysi Svitávka

Městys Svitávka vyhláší výběrové řízení na obsazení pracovního místa strážník obecní policie.

Příhlašku je nutno doručit na adresu Městys Svitávka, Hybešova 166, 679 32 Svitávka, do 15. dubna 2016 do 14.00 hodin. Obálka musí být označena textem: „Výběrové řízení – strážník OP“.

Příhlašku k výběrovému řízení lze získat na podatelně úřadu městyse nebo na stránkách městyse

www.mestys-svitavka.cz.

Koupím dobová hliníková kola na starší škodovku rapid / garde / 110R a podobně.

Tel.: 724 950 167

Hledám soukromě nejl. důchodce pro malopráce zednického charakteru na dodělavkách okolo domu a malého hospodářství. Malá odměna, občerstvení, zpětná pomoc a spolupráce je samozřejmostí.

Pouze důchodci slušní a bez ve-
kofinančních ambicí, jsem totiž oby-

čejný člověk žijící v realitě doby.

Tel.: 604 412 296

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.



Počta Zuzaně Navarové

Kateřina Reichová: zpěv
Michal Bobek: zpěv, kytara, trubka
Radim Přidal: kytara
Petr Smékal: saxofon, klarinet
Ondřej Kapral: basketbala
Jakub Škerba: perkuse
Pěvecký sbor Dívko!

Pátek 1.4.2016
od 19:00
Zámecký skleník
Boskovice

www.kulturaboskovice.cz



Pohádková říše rostlin, víl a skřítků

Výlet pro celou rodinu

ARBORETUM

ŠMELCOVNA BOSKOVICE

Spojte příjemné s užitečným, navštivte naše arboretum a jeho zahradní prodejní centrum. Otevřeno máme od 15. března do 15. listopadu denně mimo pondělí. Arboretum můžete navštívit od 9.00 do 17.00 a Zahradní prodejní centrum je otevřeno od 6.30 do 16.30.

V lokalitě Dva Dvory-Šmelcovna, ve významném krajinném prvku na západním okraji Drahanánských vrchovin se rozkládá 8 hektarový, soukromý, veřejnosti přístupný, přírodní, naučný a odpočinkový areál, členěný na plochy s přírodním vegetačním porostem významného krajinného prvku a na plochy cíleně osazené sortimentem mnoha tisíců kultivarů okrasných rostlin (listnatých, jehličnatých keřů a stromů, popínavých, vřesovištných a stálezelených dřevin, ovocných dřevin, trvalok, cibulovin, okrasných trav, vodních a bahenních rostlin). Modelové výsadby okrasných rostlin jsou doplněny širokým sortimentem bobulového, jádrového, peckového ovoce a sortimentem okrajových ovocných dřevin v tzv. Ovocné naučné stezce.

Areál je doplněn zoookoutkem zakrslých hospodářských zvířat, expozicemi pohádkových bytostí a zahradním prodejním centrem s nabídkou širokého sortimentu okrasných a užitkových rostlin, keramiky, pěstebních nádob, substrátů a dalšího sortimentu.

Akce v roce 2016

Jaro v Arboretu	12. – 17. dubna • CIBULOVINY 26. dubna – 8. května • DNY SAKUR 12. – 29. května • IRISY A RHODODENDRONY
Léto v Arboretu	16. – 28. srpna • TRÁVY, TRVALKY
Podzim v Arboretu	1. – 30. října • ARBORETUM V BARVÁCH PODZIMU 14. – 17. října • VÝSTAVA OVOCE A OKRASNÝCH ROSTLIN 23. – 24. listopad • DNY ADVENTNÍ VAZBY

Arboretum Šmelcovna, Šmelcovna 3, 680 01 Boskovice, tel.: 602 173 936
e-mail: arboretum@smelcovna.cz, <http://www.smelcovna.cz>

Jarní cena města Boskovice

BOSKOVICE - S příchodem jara pořádá boskovický oddíl každoročně Jarní cenu města Boskovice v plavání. Letos poprvé ji plavecký oddíl uspořádal pod novým názvem Středisko volného času Boskovice.

V Jarní ceně jsou využívány dotykové panely, které dávají těmto závodům známku profesionality v plaveckém sportu a tak v sobotu dopoledne praskal pětadvacetimetrový bazén doslova ve švech.

Plavci z Blanska, Brna, Hustopečí, Svitav, Vyškova, Kuřimi a také reprezentanti místního oddílu zde bojovali o cenné kovy i věcné dárky a nutno říci, že se boskovičtí svěřenci v silné konkurenci neztratili. Doma zůstalo celkem třicet šest medailí.

Někteří boskovičtí plavci vystoupali na nejvyšší stupně vítězů hned několikrát, mezi ně patří Adriana Horňová, Tereza Trubelja, Filip Tlamka a Jáchym Ryšávka. Medailové příčky neunikly také Zuzaně Vorlové, Adéle Šmídové, Veronice Slámové, Martinovi Pospíšilovi, Jakubovi Davidovi, Vojtovi Přibylvi, Pavlu Siverovi, Martinu Horákovi, Jakubu Benešovi, Marku Vitouchovi, Martinu Kopáčkovi, Filipu Skříčkoví a Tomáši Veverkovi.

Osobní rekordy zlepšili Emma Ryšávková, Kevin Nečas, Emilie Ryšavá, Natálie Horáková a Dominik



Kejik. Nejmladšími účastníky Jarní ceny byli Anička Ryšavá a Ondra Ščudla.

Zpestřením plaveckého dne byl, hned na začátku, vložený závod nej-

mladších z plavecké přípravy. Ti se poprali s pětadvacetimetrovou tratí na výbornou a ukázali všem plavcům a především divákům neskuutečnou dávku odvahy a bojovnosti.

Poděkování patří sponzorům, rodičům a všem dobrovolným pomocníkům, bez kterých by sobotní závody neproběhly bez problémů.
Jan Horák



VELIKONOČNÍ TURNAJ. V pátek 25. března se uskutečnil na umělé trávě v Boskovicích mezinárodní turnaj hráčů přípravky z 24 mužstev. Celkovým vítězem se stal celek Haná Prostějov, který jedinou porážku utrpěl v základní skupině s týmem Boskovic. Ten nakonec skončil devátý.

FOTO LUBOMÍR SLEZÁK

Kuželkáři Blanska body nepřivezli

REGION - Mimořádně náročný mají kuželkáři Blanska závěr sezóny. V odehraném 20. kole hráli v České Třebové, která je v tabulce na druhém místě a ani v posledních dvou kolech je nečeká nic jednoduchého.

TJ Lokomotiva Česká Třebová - KK Blansko 6:2 (3721:3516).

Kolář - Kotlán 4:0 (649:590), Hetych - Flek J. 1:3 (588:599), Podzimek - Pliska 3:1 (614:558), Kovář - Flek M. 2:2 (604:590), Jiroušek - Flek R. 3:1 (679:575), Kmoníček - Havří 2:2 (587:604).

1.	Třebíč	20	16	1	3	112,0:48,0	33		
2.	Č. Třebová	20	13	2	5	98,0:62,0	28		
3.	Rosice	20	12	4	4	96,0:64,0	28		
4.	Výškov	20	12	1	7	93,0:67,0	25		
5.	Dašice	20	10	4	6	89,0:71,0	24		
6.	Opava	20	10	1	9	78,5:81,5	21		
7.	Vracov	20	9	0	11	78,0:82,0	18		
8.	Husovice B	20	8	1	11	74,0:86,0	17		
9.	Zábřeh	20	7	3	10	73,5:86,5	17		
10.	Blansko	20	6	3	11	71,0:89,0	15		
11.	H. Benešov	20	5	0	15	64,0:96,0	10		
12.	MS Brno B	20	2	0	18	33,0:127,0	4		

Boskovice dřely, ale nestačilo to, Blansko doma porazilo Vrchovinu

REGION - Svoje první mistrovské utkání jarní části Krajského přeboru v kopané odehráli fotbalisté Boskovic v Moravském Krumlově. Po velice dobrém výkonu sice prohráli, ale z hřiště mohli odejít se vztyčenou hlavou.

Moravský Krumlov - Boskovice 2:1 (1:0), 31. Zelníček, 68. Kabelka - 71. Fadrný.

Boskovice: Konečný - Přikryl (61. Fadrný), Černý, Horák Jakub, Müller, Václavek, Horák Jan, Živný, Preč A., Stara (46. Minx), Minařík.

Uvodních deset minut patřilo domácím, kteří dokázali zatlačit hosty před jejich šestnáctku, ale s většinou centrovanými míčů si boskovická obrana dokázala poradit. S přibývajícimi minutami to byli naopak hráči Boskovic, kteří převzali iniciativu a začali ohrožovat domácí branku.

Jenže Starovi chybělo k brankové hlavičce pár centimetrů, střela Václavka skončila na tyči a tak platilo okřídlené nedáš - dostaneš.

V době největšího tlaku Boskovic se do ojedinělého útoku dostal domácí tým a po několika odrazech skončil míč z kopačky Zelníčka za zády Konečného.

I ve druhé půli se hrálo převážně před domácí brankou, ale opět přišel gól na druhé straně. Na ten téměř vzápětí reagoval po centru Preče hlavou Fadrný, ale tím byl brankový zápis tohoto utkání vyčerpan.

Hosté mohou mluvit nejen o smůle (v 90. minutě trefil krásnou střelou Minx levou tyč), ale také o nepřítizni hlavního rozhodčího. Fauly na Preče a Václavka v pokutovém území neviděl snad opravdu jen on.

A tak zůstaly tři body v Moravském Krumlově. Ale pokud budou hráči Boskovic předvádět stejné výkony jako v sobotním utkání, o záchranu v soutěži se určitě bát nemusí.

FK Blansko - SFK Vrchovina 2:0 (0:0), 79. Schneider, 90. Jarůšek.

Blansko: Juran - Gromský, Kolá-



Foto Lubomír Slezák

ček, Müller, Šplíchal, Nečas, Schneider, Chloupek, Mezlík, Trtílek, Švancara.

Z neurovaného prvního poločasu stojí za zmínku snad jen střela Mezlíka ve 35. minutě, která letěla nad a šance Švancary, který si ve 38. minutě narazil se Schneiderem, ocitl se sám před Michálkem, ale trefil jen připraveného strážce hostující branky.

Ve druhé půli mělo Blansko více ze hry, hned ve 49. minutě Chloupek ze čtyř metrů přestřelil prázdnou branku, v 73. minutě zase Schneider orazítkoval levou tyč.

A tak se domácí fanoušci radovali až o šest minut později, kdy trestný kop rozehrál od autové čary Schneider a míč prošel až za záda Michálka. V závěru zápasu zkoušeli hosté hokejovou power-play. V 90. minutě Švancara od půlky hřiště jen těsně minul, v nastavení po přihrávce Mezlíka dopravil míč do prázdné branky Jarůšek.

Utkání tak skončilo zaslouženou výhrou Blanska. **Lubomír Slezák**

INZERCE

Město Blansko, Město Boskovice a Pivovar Černá Hora srdečně zvou na společensko-recesistickou akci

Zahájení turistické sezony 2016 v regionu Moravský kras a okolí

Setkání lidí s dobrou myslí aneb Komu to pálí, do Černé Hory valí!
v neděli 3. dubna 2016

vyrazí z Blanska a Boskovic turistické pochody do Pivovaru Černá Hora

Start z Blanska	Start z Boskovic
9 km - start: 08:30 - 09:30 h, Zámek Blansko - trasa: Doubravice n. Svít. - Obora - Bořitov - Černá Hora (3 h) Odjezd autobusu v 08:45, 09:15 a 09:45 h.	Odjezd autobusu z Boskovic - parkoviště Zlatá růže v 09:00 a 09:45 h pěší trasy: 12 km Lipůvka - směr Hořický hřbet - Bukovec - Jedle - Černá Hora 9 km Milonice - směr Hořický hřbet - Jedle - Černá Hora cyklotrasa: individuální start
14 km - start: 08:00 - 09:00 h, Zámek Blansko - trasa: Kunický - Doubravice n. Svít. - Obora - Bořitov - Černá Hora (4 h) Odjezd autobusu v 08:15, 08:45 a 09:15 h.	
20 km - start: 07:30 - 08:30 h, Zámek Blansko - trasa: Ráječko - Kunický - Doubravice n. Svít. - Obora - Bořitov - Černá Hora (5 h) Odjezd autobusu v 07:45, 08:15 a 08:45 h.	

Program na nádvoří pivovaru
 12:00 - 14:00 h - sítání osob pro vytvoření rekordu "Nejvíce lidí s dobrou myslí" (tj. všichni, kteří mají u sebe vyvoštění se samými jedničkami, členové Mensy, držitelé patentu nebo ti, kteří mají u sebe dobromysl/oregano)
 v průběhu celého odpoledne bude hrát kapela Prák - doprovodný program - prezentace noviněk v oblasti cestovního ruchu na Blansku a v Boskovicku
 14:00 h Slavnostní zahájení turistické sezony
 16:00 h rozvoz účastníků autobusy na vlakové nádraží Rájec - Jestřebí

VSTUP ZDARMA, občerstvení káň zaplacením

www.blansko.cz www.blansko.cz www.boskovice.cz www.regionboskovicko.cz www.pivovarcernahora.cz

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA

3. 4., 10:30 h Brněnská přehrada. Brněnský běžecký pohár.

KOPANÁ

3. 4., 15:30 h Boskovice - Sparta Brno, Ráječko - Mutěnice, KP. Vilémovice - Rousínov B, Černá Hora - Soběšice, Lipovec - Pačlavice-Dětkovice, Jedovnice - Slavkov, I. B.

KUŽELKY

1. 4., 17 h Velen Boskovice - MS Brno G, KP 2.

ŠACHY

3. 4., 10 h Garde Lipovec - Podlužan Prušánky, 2. liga.